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有岡小学校区アンケート　回答データのグラフ

配布数 5,991
回答総数 1,537
用紙回答 1,238
WEB回答 299

　

1.調査の目的
　有岡小学校区の「地域ビジョン」策定にあた
り、　地域のお住いの皆さまから広くご意見を
お聞かせ　いただくためにアンケートを実施。

2.調査対象
　有岡小学校区にお住いの全住民　5,991世帯

3.調査方法
　アンケート用紙を全戸配布　2019年7～8月
　自治会や回収箱により回収　2019年8～9月

4,実施件数
　回答総数1,537件(回収率　25.7%)
　(用紙回答1,238、WEB回答299)

2019/11/23修正

20

100

260

348

240

514

0 100 200 300 400 500 600

２年未満

２年 ５年未満

５年 １０年未満

１０年 ２０年未満

２０年 ３０年未満

３０年以上

問１ 有岡小校区に住まれて何年？

用紙回答, 1,238

WEB回答, 299

アンケート回答数 1,537(25.7%、配布数5,991)
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問３ 有岡小校区での暮らしの満足度
ここで事業活

動を続けたい, 
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問４ これからも住み続けたい？
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コミュニティビジネスなどの取り組みによる自主財源の確保

地域活動の周知（地域コミュニティ誌の発行やホームページの開設、掲示板の活用…

マンションコミュニティに関する活動

地域活動の担い手の発掘（人材の育成研修や学習会、各団体の情報交換会の開催…

各自治会の活動・行事

有岡地区の歴史資源（有岡城跡や古墳など）を活かしたり文化に関する活動

活動拠点の充実（共同利用施設など）

集いの場づくり（福祉サロンなど）

障がいを持っている方の暮らしやすい地域づくり

交通安全活動（車、自転車の安全講習会など）

交流イベント（夏祭りなど）やまちのにぎわいづくり（まちおこし活動や商業の活性化…

健康づくり（体操、スポーツなど）

防災活動（防災訓練や要援護者に対する支援活動、地域防災マニュアルの作成など）

子どもの健全育成（子どもの居場所づくり、学習支援など）

美化・緑化活動（公園や河川、緑地の清掃、街並みづくりなど）

高齢者の見守り（声かけや配食など）

防犯活動（登下校の見守りや年末年始の夜警、振込詐欺の予防など）
問５ 今後、力を入れる必要なことは？
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問８ 近隣との付き合いは？
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問９ 自治会に加入していますか？
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ずっと住み続ける気がないから

会費を払いたくないから

いつ転勤するかわからないから

近所づきあいが面倒であるから
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加入方法がわからないから
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特に理由はない

加入するメリットがわからないから

忙しくて活動に参加できないから

加入の案内がないから

問１１ 自治会に加入していない理由は？
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事業がしやすいため（物流、通勤、騒音など）

転勤で

子供の教育環境が充実しているため（学校な…

安全・安心な地域だと思うため（防犯、防災な…

家族・親戚が近くに住んでいるため

親の代から住んでいるため

生活環境（買い物、医療など）が充実している…

交通の便が良いため（通勤、通学など）

問２ 有岡小校区に住まれた理由？



問１２　次の有岡小校区の地域行事・活動をご存じですか？　その行事・活動に参加していますか？
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地域についての色々な情報が入手できた

いろんな人と知り合うことができた

地域の人と親しくなることができた

問１３ 行事・活動に参加してよかった理由は？
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地域の人と交流したいと思わない

知り合いがいない
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どのような行事・活動が行われているの
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問１４ 行事・活動に参加しない理由は？
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スポーツクラブ21有岡
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親睦グランドゴルフ大会



問１６　あなたは次の有岡小校区での活動団体等をご存じ？　参加の有無は？

問１７　有岡小校区の指定緊急避難場所をご存じですか？

以上
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問２１　あなた自身やご家族について？
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問１８ 今後、地域活動へのご協力は？
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問１９ 行事・活動の情報は届いてますか？
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地域放送

SNS(Facebook 等)
知り合いからの口コミ

ホームページ
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問２０ どんな方法が情報入手しやすい？
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